12/2/2024

® AlloSchool

Sl sl Sleolyyll
(3:5)] sy Jlawly)l 3 delidl) 28 dasdl

O yleall yLasciwl |

29 Jlowsl 1 /1-1
5514l

ddlezall Pluall | -
&b 5351801 young JlawslyIly
-4 aelgdll

glaall = 4300l 55021 o -
sl * (ol )
Lol 351 = glall o
sl /
Lol 531 = y2ull
glall/

S e ladly 465G sl -
e aals (Sayg &gt dod

5351l = dysrdl 5304l
3981 sae /(12 * 5942

.
. ‘ “S ‘ l . I I
0 oo

https://www.alloschool.com/element/119212/doc

Sediny 33398 13l

|- Révision de cours

Capital et taux d'intérét /1-1

Pour résoudre les probléemes de capital et de
taux d'intérét, nous appliquons les regles
. Suivantes

Intérét annuel = Montant (Capital) * Prix e
Montant = Intérét Annuel / Taux e
Prix = Intérét Annuel / Montant e

Le taux d'intérét est toujours sous forme de
pourcentage et peut étre écrit sous forme de
nombre mixte avec le dénominateur de 100

Intérét annuel = (intérét en mois * 12) / nombre

de mois

ll- Exercices d'application
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Une personne dépose une somme /2-1
d'argent de 120 000 dirhams dans une
banque pendant un an et demi et obtient un
intérét de 6 300 dirhams

Calculer l'intérét annuel en dirhams .1
Calculer le taux d'intérét .2

ll- Exercices d'application

Une personne met 7 500 dirhams /2-2
dans une banque pendant un an au taux de
5%

Calculer les intéréts annuels gagnés .1
par cette personne
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Une personne dépose une somme /2-3

d'argent dans une banque de 50 000 dirhams

pendant un an, et obtient des intéréts de 2
300 dirhams

Calculer le taux d'intérét auquel ce .1
montant est placé
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oo Bl asus wbg /4-2 - Une personne a déposé une somme /2-4

D 0233 45000 028 Jlall d'argent de 45 000 dirhams dans une banque
Jasd el 4g ds Baal el pour une durée de 1 an et 4 mois, et a pergu des
13 0 10% Jxa3 3256 e .intéréts représentant 10 % de cette somme
al.al
Lol 858 w1 ] - Calculer l'intérét annuel en dirhams .1
RESRUY Calculer le taux d'intérét auquel ce montant .2
2oy ¢V yudl w2 est mis
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JWl e lalia jasis wo9 /5-2 - Une personne dépose une somme /2-5
3219 8% 20 Braa B d'argent dans une banque au taux de 8%, et au
3.5l ¢ oamma Lle o ot bout de deux ans elle obtient un total (capital
laa 33 36788 (l=o lallg .et intéréts) de 36 788 dirhams

el i cau 1 - Calculer ce montant .1
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